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1. 

	Element
	Elektron sayısı
	Nötron sayısı

	X+3
	18
	21

	Y+2
	11
	21

	Z-2
	15
	22

	T
	20
	20


Tabloda verilen X, Y, Z, T harfleriyle gösterilen elementlerden hangileri birbirinin izotopudur?

A) X-Y
B) Y-Z      C) Z-T         D) X-T

2.

	Element
	Elektron sayısı
	Nötron sayısı

	X+2
	15
	18

	Y-2
	11
	22

	Z
	15
	20

	T+2
	17
	21


Tabloda verilen X, Y, Z, T harfleriyle gösterilen elementlerden hangileri aynı elementin atomlarıdır?

A) X-Y
B) Y-Z      C) Z-T         D) X-T

3.

	Element
	Elektron sayısı
	Nötron sayısı

	X+2
	11
	18

	Y-2
	11
	22

	Z
	15
	20

	T+2
	15
	21


Tabloda verilen X, Y, Z, T harfleriyle gösterilen elementlerden hangileri aynı grupta yer alır?

A) X-Y
B) T-Z      C) Y-T         D) X-T

4.

	Element
	Elektron sayısı
	Nötron sayısı

	X+2
	11
	18

	Y-2
	10
	22

	Z
	15
	20

	T+2
	20
	21


Tabloda verilen X, Y, Z, T harfleriyle gösterilen elementlerden hangileri aynı periyotta yer alır?

A) X-Z
B) T-Z      C) Y-T         D) X-T

5.

	Element
	Elektron sayısı
	Nötron sayısı

	X+3
	11
	18

	Y
	14
	22

	Z
	15
	20

	T-2
	14
	21


Tabloda verilen X, Y, Z, T harfleriyle gösterilen elementlerden hangilerinin değerlik elektron sayıları eşittir?

A) X-Z
B) T-Z      C) Y-T         D) X-Y

6.

	Element
	Elektron sayısı
	Nötron sayısı

	X
	10
	12

	Y-3
	12
	13

	Z-2
	11
	14

	T+3
	13
	12


Tabloda verilen X, Y, Z, T harfleriyle gösterilen elementlerden hangilerinin çekirdek yükleri eşittir?

A) X-Y
B) Y-Z      C) Z-T         D) X-T

7.X+3  iyonun 18 elektronu vardır.Çekirdeğinde 16 nötron olan bu element için;

I. Kütle numarası 31 ‘ dir.

II. Çekirdek yükü + 21’ dir.

III. Proton sayısı 18’ dir.

yargılarından hangileri yanlıştır?

A) Yalnız I
B) I ve II      

C)  I ve III         
D) I, II ve III

8.22Z  atomunun çekirdek yükü +10 ‘ dur.Z+2 iyonundaki proton, nötron ve elektron sayıları arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisidir?

A) n > p > e
B) p > n > e

C) p = n = e 
D) n = p > e

9.X+3  iyonu ile Y-2  iyonlarının elektron sayıları eşittir.X’ in atom numarası 14 olduğuna göre Y elementinin atom numarası kaçtır?

A) 7
B) 9      C) 14         D) 15

10. 30X14 +3 yüklü X iyonu için;

I. Çekirdek yükü 11 dir.

II. Nötron sayısı 13 ‘ tür.

III. Proton sayısı 17 ‘ dir.

niceliklerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız II
B) I ve II      

C)  II ve III         
D) I, II ve III

11. X+2, Y+1, Z-1, T-2 iyonlarının elektron sayıları eşitse atom numaralarının büyükten küçüğe sıralaması aşağıdakilerden hangisidir?

A) X, Y, Z, T
B) T, Z, Y, X

C)  Z, T, X, Y
D) Y, Z, X, T

12. Kütle numaraları farklı 18X atomu ve 18X+1 iyonu ile ilgili aşağıdaki yargılardan hangisi kesinlikle doğrudur?

A) Nötron sayıları eşittir.

B) Proton sayaları farklıdır.

C) 18X+1 iyonun elektron sayısı daha azdır.

D) 18X atomunun kütle numarası daha büyüktür.

13.

	Element
	Nötron sayısı
	Kütle numarası

	X
	11
	18

	Y
	10
	22

	Z
	15
	22

	T
	20
	41


Tabloda verilen X, Y, Z ve T elementleri için;

I. X ‘ in atom numarası 7 ‘ dir.

II. X ve Z birbirinin izotopudur.

III. Y+2 nin elektron sayısı 7 dir.

IV. Y+2 ve T +3 ün elektron sayıları eşittir.

yargılarından hangileri doğrudur?
A) Yalnız II
B) I ve II      

C)  II ve III         
D) I, II ve IV 

14.Kütle numarası 40, atom numarası 19 olan atom, +2 yüklü iyon halinde iken kaç elektronu bulunur?

A) 18
B) 19      C) 20         D) 21

15. 10X+2  iyonuyla Y -2  iyonu eşit sayıda elektron bulundurmaktadır.Buna göre Y atomunun atom numarası kaçtır?

A) 6
B) 8      C) 10         D) 12

16. Kütle numarası 18 olan,  -3 değerlikli iyonun 9 elektronu olduğuna göre nötron sayısı kaçtır?

A) 4
B) 6      C) 8        D) 10

17.Nötron sayısı ve kütle numarası verilen hangi atom 40 Ca atomunun izotopu değildir?


Nötron sayısı
Kütle numarası
A) 
          18
          38

B)
          21
          40

C)                       19 
          39

D) 
          21
          41

18. Q+3, Z-2, X+4 ve Y-4 iyonlarının elektron sayıları eşit olduğuna göre hangisinin atom numrası en büyüktür?

A) Q
B) Z      C) X        D) Y

19. Q+2, Z-1, X+1 ve Y-3 iyonlarının elektron sayıları eşit olduğuna göre hangisinin atom numrası en küçüktür?

A) Q
B) Z      C) X        D) Y

20.Bir elementin izotop atomları ile ilgili bilgilerden hangileri yanlıştır?

I. Kütleleri birbirine eşit değildir.

II. Proton sayıları farklı, nötron sayıları aynıdır.

III. Kimyasal özellikleri farklıdır.
A) Yalnız II
B) I ve III      

C)  II ve III         
D) I, II ve III
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